[ Preisfiihrerschaft bei linearer Marktnachfrage
L > a:=10:b:=1l:c:=1:

[ > plot([a/b-1/b*y,y,a/ (b+1) -1/ (b+1) *y] ,y=0. -10,view=[0..10,0..10],
title="Marktnachfrage, Angebot des Anpassers und
Residualnachfrage”,color=[black]) ;

Marktnachfrage, Angebot des Anpassers und Residualnachfrage
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F> plot([a/b-1/b*y,y,a/(b+1) -1/ (b+1l) *y,c,a/ (b+1l) -2/ (b+1) *y],y=0..10
(view=[0..10,0..10],title="dazu die Grenzkosten und der
Grenzerlds' ,color=[black]) ;
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dazu die Grenzkosten und der Grenzerlds

[ Ergebnis: p=3,y2=3,y1=4,y=7
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